



Διπλός εορτασμός χθες στο 4ο Γυμνάσιο Πύργου

# Αφιέρωμα στα ΑμΕΑ και το Aids



**Σ**το πλαίσιο του κοινωνικού σχολείου, πραγματοποιήθηκε χθες διπλή εκδήλωση-αφιέρωμα για την Παγκόσμια ημέρα ατόμων με αναπηρία αλλά και την παγκόσμια ημέρα κατά του Aids. Το πρώτο μέρος της εκδήλωσης που ήταν αφιερωμένο στην παγκόσμια ημέρα ατόμων με αναπηρία, που εορτάζεται στις 3 Δεκεμβρίου, είχε ως στόχο να ευαισθητοποιήσει τους μαθητές για τα δικαιώματα και τις δυνατότητες των ανθρώπων αυτών.

Αρχικά, ο Δντης του σχολείου κ. Γεώργιος Κομιώτης χαιρέτισε την εκδήλωση και εξέφρασε προκαταβολικά τις ευχαριστίες του για τους κοπιάσαντες μαθητές και καθηγητές. Στη συνέχεια, η προσκεκλημένη στην εκδήλωση, Δ/τρια του Ε.Ε.Ε.Κ. Πύργου, κ. Αγγελική Πετρόγιαννη, αναφέρθηκε σε θέματα αναπηρίας με σκοπό να γίνουν κατανοητά και να κινητοποιήσουν τους μαθητές για να υποστηρίξουν τα άτομα με ειδικές ανάγκες. Ακολούθησε παρουσίαση σχετικών με

το θέμα βίντεο από τον καθηγητή Φ.Α. κ. Δημήτριο Τζανέτο, σε συνεργασία με μαθητές του σχολείου, οι οποίοι και παρουσίασαν πως συμπεριφέρεται στο άθλημα του μπάσκετ ένα παιδί που δεν βλέπει. Στη συνέχεια, η ψυχολόγος του Ε.Ε.Ε.Κ. Πύργου, κ. Χρύσα Κωνσταντοπούλου με βιωματικό τρόπο βοήθησε τους μαθητές να αντιληφθούν τις δυνατότητες και τις δυσκολίες των ατόμων με ειδικές ανάγκες.

Το δεύτερο μέρος της εκδήλω-

σης ήταν αφιερωμένο στην ημέρα κατά του Aids, η οποία εορτάζεται την 1η Δεκεμβρίου, με σκοπό να ενημερώσει και να ευαισθητοποιήσει τους μαθητές σε θέματα πρόληψης, τόσο του Aids όσο και άλλων λοιμωδών νοσημάτων. Προσκεκλημένη στην εκδήλωση ήταν η Γενική Ιατρός, μέλος του Ιατρικού Συλλόγου Πύργου Ολυμπίας, κ. Γεωργία Τριγάζη, η οποία πληροφόρησε και ενημέρωσε τους μαθητές του σχολείου με διαδραστικό τρόπο για τα παραπάνω θέματα

(Aids, έμπολα, μνιγγίτιδα, ηπατίτιδα), μικροτραυματισμούς και θέματα υγιεινής στόματος. Τέλος, ακολούθησε παρουσίαση με βίντεο για το Aids, από τη βιολόγο, κ. Ελένη Νίκα και μαθητές του σχολείου.

Την εκδήλωση συνέδραμαν τεχνικά οι κ. Κ. Μαυρομάτης και Η. Λαμπάκης και στον εικαστικό τομέα η κ. Α. Ζουμπάκη. Τον γενικό συντονισμό είχε ο κ. Δ. Τζανέτος, ως υπεύθυνος του Κοινωνικού σχολείου στο 4ο Γυμνάσιο.